Nous les résidents des FTM et des résidences sociales issues des FTM,
nous demandons que nos établissements aient comme objectif premier de reloger les travailleurs immigrés vivant sans leur famille et désirant une vie collective et solidaire, en tout premier lieu nos milliers de suroccupants et nos remplaçants sans être obligés de faire la demande par Internet. 

Devant la pénurie grave de logements, nous refusons toute concurrence et tout conflit entre les différentes catégories de mal-logés ou de sans-logis et nous demandons :

- que l’on accélère la construction de logements  sociaux pour toutes les catégories de demandeurs et que   

l’on applique la loi de réquisition 

- que l’on facilite l’accès aux HLM pour les résidents des FTM et résidences sociales 

- que l’on respecte les choix des différents modes de vie.

Nous demandons enfin qu’une véritable concertation soit mise en place avec nos représentants des comités de résidents et de leurs Coordinations, que de nouveaux contrats, règlements intérieurs et protocoles soient rédigés pour affirmer nos droits à la vie privée et à la vie collective, à avoir une 2ème clé, à vivre dans la dignité, la sécurité et la tranquillité dans des établissements correctement entretenus. 
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Contacts : Coordinations des foyers S/c DAL 29 ave Ledru Rollin 75012 Paris      tél : 06 48 51 87 37
